

# Отбеливание стоматология в зубы безопасно услуги стоматолога

...гелем, пожалуй, лучший вариант того, как отбелить зубы в домашних условиях, хотя и без услуг стоматолога здесь все равно Зубная паста собственного приготовления. Это средство весьма эффективно для отбеливания и достаточно безопасно .

Почему зубы темнеют? По многим причинам. Самые распространенные это: естественное старение, употребление красящих веществ, таких как кофе, чай, кола, курение, красное вино и. т. д. Во время формирования зубов принятие тетрациклина и некоторых других антибиотиков или излишнего количества фтора может привести к потемнению зубов.

Насколько это эффективно ? Для одних это будет более эффективно, для других менее. Ваш стоматолог может определить хороший ли вы кандидат на эту процедуру после тщательного обследования, которое включает в себя определение начального оттенка.

Существуют ли побочные действия ? Некоторые пациенты могут испытывать временное повышение чувствительности зубов к холоду во время процесса отбеливания. Эти симптомы исчезают в течение 1-3 дней после прерывания или окончания процедуры.

Безопасно ли отбеливание зубов ? Да. Тщательные и многочисленные исследования и клинические испытания доказывают, что отбеливание зубов под наблюдением стоматолога безопасно. Более того, многие стоматологи считают эту процедуру самой безопасной из всех предлагаемых стоматологических косметических процедур. Любая система отбеливания не рекомендована детям моложе 13 лет, а также беременным и кормящим матерям.

Долго ли сохраняются результаты отбеливания ? Если следовать простым инструкциям системы по уходу за зубами после отбеливания, ваши зубы всегда будут светлее, чем они были до процедуры. Чтобы сохранять превосходный результат, мы рекомендуем использовать флосс, дважды в день чистить зубы и применять при необходимости специальный домашний гель для отбеленных зубов. Этот профессиональный уход разработан, чтобы поддерживать максимальную яркость зубов. Приобретение возможно только через клиники.

Существует только одна или много систем отбеливания ? Какой системой пользуетесь ? На стоматологическом рынке представлено множество систем отбеливания зубов. [Полоски для отбеливания зубов рвутся](#). Мы используем Систему Zoom™!, т. к. именно эта система показала максимальный ожидаемый эффект.

Существует ли разница между «любительскими» отбеливающими системами

и ZOOM!™? Да! Консультация у вашего стоматолога – это всегда первый шаг для достижения безопасного отбеливания. «Любительские» системы, включая отбеливающие стрипы, гели, зубные пасты и лаки, требуют месяцы применения для отбеливания на пару оттенков. Клинически доказано, что ZOOM! отбеливает зубы на восемь оттенков за часовую Клиническую процедуру или на шесть оттенков за одни выходные. [Можно ли использовать для отбеливания зубов.](#) \* Только стоматолог может сделать ваши зубы такими белыми и так быстро.

В чём разница между домашним и кабинетным отбеливанием? Для проведения домашнего отбеливания изготавливается каппа для верхней и нижней челюсти, заполняется специальным гелем, чтобы носить его от четырех до восьми часов на каждую аппликацию в течение 5-12 недель, проводится в домашних условиях. Меньшая чувствительность зубов, но эффект слабее по сравнению с кабинетным отбеливанием. Дешевле. DAY WHITE (дневной) и NITE WHITE (ночной) – это две основные системы домашнего отбеливания применяемые в нашей клинике. Дневная – быстрее, но чувствительней (7.5% концентрация перекиси водорода). Ночная – дольше, но менее чувствительна (10% и 16% концентрация перекиси карбамида). Ваш стоматолог порекомендует вам, как долго должна длиться каждая аппликация. Большинство людей предпочитает носить каппы всю ночь, во время сна, но вы также можете носить их днем, если вам это удобнее. Недавнее исследование показало, что применение Домашней Системы ZOOM! отбеливает зубы в среднем на шесть оттенков после трех применений. [Хочу отбелить зубы лазерное.](#) Однако индивидуальные результаты могут различаться. Ваш стоматолог поможет вам определить, сколько аппликаций понадобится в вашем случае.

Day white Nite white Каппа

Кабинетное отбеливание проводится в стоматологическом кабинете стоматологом, процедура начинается с подготовки полости рта (30 минут), затем следует один час отбеливания. [Отбелить зубы в домашних условиях сода перекись лимон.](#) Заканчивается процедура пятиминутной обработкой фтором (чистка зубов рекомендуется до начала процедуры ZOOM!). . [Как в фотошопе cs6 отбелить зубы.](#) [Можно ли отбелить зубы в стоматологии](#)  
[Карандаш для отбеливания зубов president](#)  
[Как отбелить зубы мелом](#) [Можно ли отбелить зубы с помощью перекиси водорода.](#) [Прога онлайн отбелить зубы](#)

[Подскажите чем лучше отбелить зубы.](#) [Чем отбелить зубы от табака.](#) [Рецепт](#)

пасты для отбеливания зубов в домашних условиях

Эффекты в фотошопе отбелить зубы

Средство для отбеливания зубов детям

Как отбелить зубы если они искусственные. Как и чем отбелить зубы то кофе и сигарет.